

市区一居民楼8户居民凑钱装电梯

总费用30万元 预计50天完工

□本报记者 牛超 文/图

“开工了,真是太好了……”昨天上午,在新华区矿工路街道民主街社区民主街5号院9号楼前,看到电梯公司工人在楼前“基坑”里忙活,家住该楼2单元5楼西户的张红霞高兴地说。

居民想加装电梯 社区帮忙协调

民主街5号院9号楼是1993年前后建起的,共7层,每单元有14户居民。今年3月,民主街社区负责人郑树兵和工作人员李秋英等人对辖区居民楼、家属院进行老旧小区改造走访调查时,几位居民提到想在居民楼加装电梯。

于是,郑树兵和李秋英逐家逐户征询该楼居民的意见。针对不在此处居住的居民,他们除了打电话询问外,甚至还亲自跑到其家中征求意见。之后协助居民对电梯公司进行询价,带领居民参观已加装电梯的老旧小区……事情一波三折,有的居民原本支持安装电梯,可等一切准备就绪到了交钱时,又变卦了,最终有8户居民同意凑钱安装电梯。

费用分摊

不同楼层出钱不同

为了能够安装一部质量过硬、价格合适的电梯,社区和居民咨询了多家电梯公司,最终选定河南润天众邦机电有限公司,总费用30万元。按照“谁受益、谁出资”的原则,8户居民根据不同的楼层,分摊了这些费用,楼层低的交了两万多元,



工人正在挖电梯“基坑”

楼层高的交了4万多元。

5月中旬,费用交齐后,电梯公司开始确定电梯的安装位置。在勘察电梯安装位置时,电梯公司发现楼道间一个热力管道需要改移。正好老旧小区改造正在进行中,社区协调老旧小区改造施工队对热力管道进行了改移,并在改造该楼电路时,为电梯预留

了电路。

“妻子膝盖不好,平时上下楼都困难,要是安了电梯,就方便多了……”家住2单元6楼的杜明玉说。他在这儿住20多年了,小区环境还行,而且都是老邻居,也习惯了。“如果买套带电梯的新房,至少也得几十万元,安电梯掏个三四万元,还是很划算

的。”

5月28日,8户居民与电梯公司签订了加装电梯协议书。5月29日下午,正式开始施工。为了不影响该院的环境卫生,电梯公司在挖“基坑”时,遵循“建筑垃圾不落地”原则,挖出的建筑垃圾直接倒入工程车,随挖随拉。

昨天上午,9号楼2单元楼前

“基坑”已经挖好,并浇灌了混凝土,目前正在凝固期,工人在准备做钢架结构。河南润天众邦机电有限公司负责人陈珂说,整个工期预计50天,为了不影响居民出入,电梯安装在正对楼道的位置。届时,居民实行刷卡乘坐,通过楼层间设置的入户廊桥出入,既方便美观,又不影响采光。

小麦刚收割 麦秸被拾空 堂街镇农民田间抢“宝贝”

□记者 孙书贤

本报讯 前面收割机刚把小麦收割完毕,后面就有人用打捆机把麦秸拾空,为自家红牛备足口粮。连日来,在郟县堂街镇,农民用打捆机拾麦秸成了田野一道独特风景。

昨天上午,在堂街镇曹庄村,收割后的麦田里居然没有一点麦秸,陪同采访的该村村委主任曹建功笑着说:“俺这里的麦秸都被村民‘抢’走喂牛了!”

据了解,随着该镇红牛饲养业的兴旺发展,早年被遗弃在田间地头的麦秸如今成了“宝贝”。养牛场从麦收一开始就着手收购麦秸,为红牛储备粮草。有堂街人从中看到了商机,每天跟随在

收割机后拾麦秸,然后拉到养牛场出售。本村田间的麦秸拾完了,他们就开着三轮车到别村麦田里拾。

在一块刚刚收割完毕的麦田里,村民贾红军驾驶拖拉机带着打捆机在田间奔跑,田里的麦秸都被拾起来,打成方方正正的捆儿堆在一起,看上去十分壮观。贾红军说,家里养了50头红牛,他和邻居合伙买了一台打捆机,专门跑着拾麦秸给牛备口粮。

村民韩如意驾驶三轮车,和另外三个人一起把打成捆的麦秸装车运到养牛场。韩如意说,他与别人合伙喂养红牛,年出栏红牛200多头。“现在村民都抢着拾麦秸,从开始收麦到现在我拾了10000多捆。”

鹰城本周热浪滚滚 后天最高温达39℃

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市气象局发布农业气象周报(5月24日至30日),各县(市)观测站气象数据显示:我市上周平均气温与常年同期相比偏高1.5℃至3.3℃;降水量偏少85%至100%;日照时数大部分偏多1.8小时至8.7小时。另外,本周我市气温较高,极端最高气温在39℃左右。

据市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,我市上周平均气温在24.7℃至26.2℃之间,与常年同期相比偏高1.5℃至3.3℃。周极端最高气温在33.4℃至36.0℃之间,叶县出现在5月27日,其他地方出现在5月28日。上周各县(市)国家观测站测得降水量在0mm至1.9mm之间,较常年同期偏少85%至100%。上周各地日照时数为42.1小时至57.9小时,与常年同期相比,舞钢偏少3.1小时,叶县偏少1.3小时,其他地方偏多1.8小时至8.7小时。

昨天8时自动土壤水分监测显示,全市0cm至30cm土层平均相对湿度大部分在60%以下,中部和南部地区土壤墒情仍然较差。据近期大气环流形势演变分析,预计本周内,我市无明显降水天气过程,气温较高,周极端最高气温在39℃左右。

今天白天到夜里,多云间

晴天,有分散性阵雨、雷阵雨,局地伴有雷暴大风、冰雹等强对流天气,偏北风3到4级,

20℃至35℃。明天,晴天间多云,20℃至38℃。后天,晴天间多云,23℃至39℃。



高温下的劳动者

昨天上午,在市区园丁路西段,施工人员在烈日下铺设地砖。



烈日下的行人

昨天上午,在市区建设路西段,市民撑起遮阳伞在烈日下前行。

图片均为本报记者彭程摄

公告

我公司开发的新城区蓝湾翠园项目办理不动产证的各项手续早已齐全,目前公司处于清算状态,部分客户的结清手续至今未办理。现公告如下,请下列客户于2020年6月10日前携带合同、收据、维修基金发票到荣邦大厦14楼财务室办理结清手续,继而办理不动产证等相关手续,逾期未办理所导致的房屋合同无法备案及无法办理不动产证等一切行为将按公司相关规定处理,现将未结清客户名单公布如下(如有疑问请致电0375-2586666):

- 5号楼9层 田园园 身份证号码:411*****362X
- 7号楼9层 邵黎 身份证号码:410*****0027
- 7号楼25层 梁俊奇 身份证号码:410*****6576

平顶山华诚蓝湾房地产开发有限公司
2020年6月2日